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ACTA 
Correspondiente a la Sesión Ordinaria del GADPR 

 “LA ESMERALDA” 
 

10 de Diciembre del 2018  
 

Hoy lunes diez (10)  de diciembre del dos mil dieciocho, siendo las nueve  de la mañana con 
cinco minutos se reúnen en sesión Ordinaria el GADPR La Esmeralda, para tratar el siguiente 
orden del día: 
 
1. Constatación del Quórum. 
2. Bienvenida e instalación de la Sesión. 
3. Lectura del Acta Anterior. 
4. Aprobación del Presupuesto para el año 2019 
 

1.- Constatación del Quórum.- La señorita Presidenta solicita a la señorita secretaria que 
proceda a la constatación del quórum, estando presente todos los vocales; luego de la 
constatación se procede a firmar el registro de asistencia. 

 
2.- Bienvenida e instalación de la Sesión.- Toma la palabra la señorita presidenta para dar las 
palabras de bienvenida: Buenos días compañeros saludos cordiales, sean bienvenidos  todos, 
queda instalada la sesión. 
  
3.-  Lectura y Aprobación del acta anterior.- La señorita Presidenta solicita a la secretaria que 
proceda a dar lectura a el acta anterior, y los vocales presentes están de acuerdo con lo 
expuesto y proceden a firmar el acta. 
 
4.- Aprobación del Presupuesto para el año 2019.- Buenos días señorita Presidenta y señores 
vocales, el presupuesto ha sido elaborado de acuerdo como la ley del COOTAD lo estipula, 
siendo el presupuesto asignado para el año 2018 $ 176.206,43 de los mismos que se deben 
considerar el 30% para los gastos corrientes y el 70%  para inversión, en los gastos corrientes 
se considera el sueldo de los vocales, el mismo que será igual al sueldo básico designado para 
el año 2018 ( se estima que sea un incremento de $ 8,00, ya que en los años anteriores esa 
cantidad ha sido el aumento, es decir que si el sueldo básico actual es de $386,00, para el 
2018 será de $394,00), además se estima incrementar el sueldo de la Presidenta a $890,00; 
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debido a que debe salir a efectuar gestiones a las diferentes instituciones públicas 
(Prefectura, Municipio, BDE, CONAGOPARE, Ministerio de Finanzas, etc., así como asistir a las 
diferentes reuniones convocadas en CONAGOPARE, sesiones de consejo en el  GAD 
Provincial. También se ha considerado subirle $50,00 en el sueldo a la Secretaria - Tesorera 
que quedaría en $500,00, cabe recalcar que en el 2019 se cubrirán los doce meses con los 
beneficios de ley, en cuanto al seguro general se aportarán los doce meses, tal como se lo ha 
venido haciendo desde agosto de este año (2018) ya que tuvimos un incremento en el 
presupuesto, el mismo que nos ha permitido cubrir los sueldos y fondos de reservas en su 
totalidad, también se ha dejado considerado al menos un mes de vacaciones para que sea 
incluido en la liquidación que efectuará la nueva administración, porque hasta el 14 de mayo 
estaremos en funciones, así también se ha dejado presupuestado en sus respectivas partidas 
el pago de servicios básicos: energía eléctrica, telefonía, internet, para la renovación de la 
póliza de fidelidad pública, renovación del Hosting de la página web, aporte al CONAGOPARE, 
el cinco por mil a la Contraloría General del Estado, materiales de oficina, de aseo, para 
mantenimientos de los equipos de cómputos, comisiones bancarias.  
 
En lo que se refiere al 70% que corresponde a los Gastos de Inversión, se seguirá ejecutando 
el proyecto de adultos mayores que corresponde al 10% de lo social, como se lo ha hecho en 
este año a partir del mes de agosto, quedará presupuestado para contratar a la promotora 
con sus correspondientes beneficios de ley (hasta el 14 de mayo del 2019) y lo que incurre en 
gastos para este proyecto como refrigerios, transporte de personal, etc., así como también se 
dejará presupuestado para la fiscalización e inspecciones técnicas, para el estudio y diseños 
de proyecto y para invertir en construcciones y edificaciones (canchas, paraderos). 
 
 

SE RESUELVE: 
 

 Aprobar el Presupuesto para el año 2019 
 

No habiendo nada más que acotar se da por terminada la sesión siendo las doce y cuarenta 
minutos del medio día (12:40 am), hoy lunes diez (10) de diciembre del dos mil dieciocho; 
dado y firmado en las oficinas del Gobierno Parroquial de la Esmeralda. 

 

 
 
 
 




